



## **Hepatofit forte d80 30 cps FARES**

Descriere:

Hepatofit Forte se adresează persoanelor care au un nivel crescut al transaminazelor.

Se recomandă în următoarele afecțiuni: steatoză hepatică, hepatită acută și cronică de diferite etiologii, consum cronic de alcool, consum cronic de medicamente și expunerea la compuși toxici

După 3 luni de administrare (1 capsulă x 3/zi) se obține scăderea transaminazelor cu minim 70% din depășirea valorilor normale

Acest remediu pentru ficat are un puternic efect hepatoprotector și hepatoregenerator, datorită complexului de plante din compoziție

Hepatofit Forte conține doar extracte de plante pentru un efect intens și o absorbție rapidă

Ingredientele din compoziția capsulelor Hepatofit Forte au fost atent studiate și dozate pentru a obține un efect de potentare reciprocă

Principiile active din extractele naturale utilizate în compoziția capsulelor Hepatofit Forte asigură eficiența și calitatea acestuia, fiind un tratament complet natural pentru ficat.

Evaluarea eficienței produsului s-a făcut în colaborare cu medici specialiști gastroenterologi în cadrul unor clinici universitare

Acțiunea și efectele produsului corespund cerințelor comunicate echipei Fares de către specialiști reputați din domeniul medical (gastroenterologi)

Administrarea pe termen lung nu generează efecte adverse

Hepatofit forte îmbunătățește calitatea vieții pacienților, prin efectele pe care le are: combate astenia, elimină oboseala, stimulează digestia, reglează funcția biliară, crește apetitul.

## Ingrediente:

extract uscat de fructe de armurariu (*Silybi mariani fructus*) standardizat în min. 85% silimarină 150 mg

-extract uscat de *Schisandra chinensis* standardizat în min. 1% schisandrină 144 mg

-extract uscat de frunze de anghinare (*Cynarae folium*) standardizat în min. 2,5% cinarină 72 mg

-extract uscat de rostopască (*Chelidonii herba*) standardizat în min. 2% chelidonină 66 mg

-extract uscat de rădăcină de păpădie (*Taraxaci radix*) standardizat în min. 5% polifenoli 24 mg

-extract uscat de sulfină (*Meliloti herba*) standardizat în min. 5% polifenoli 24 mg.

## Mod administrare

Pentru hepatoprotecție: 1 capsulă de 3 ori pe zi, înainte de masă.

Pentru hepatoregenerare: 2 capsule de 3 ori pe zi, înainte de masă, timp de minim 3 luni;

Cure de întreținere: 1 capsulă de 3 ori pe zi, înainte de masă, a la long.

## ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în obstrucții ale căilor biliare, copiilor sub 6 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

## SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine. Substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

## EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

Acest produs se poate utiliza concomitent cu medicamentele. La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare.

## ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru protecție hepatică produsul se poate asocia cu Hepatofit Esențial (*Rumex carbo*)-D90, ceai Hepatocol-D43/D44 sau ceai Protector hepatic-D151.